



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 27. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. július 3., péntek

SARKADI Nyáresték

2015. 07. 19. VASÁRNAP

Helyszín: Rendezvénytér

19:00 - HORVÁTH GIPSY FOLK BAND
20:00 - JOLLY ÉS SUZY
21:00 - RETRO DISCO SZÉPLAKI ATTILÁVAL

A belépés díjtalan,
mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata

Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlése

Meghívó a Sarkadi Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlésére.

Közgyűlés időpontja: 2015. július 15. (szerda) 16.00 órára.

Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Ház 5720 Sarkad, Vár u.2/b

Napirendi pontok:

- 1) Tagi nyilvántartás aktualizálása
- Előadó:** Csepreghy Júlia, Társulat elnöke
- 2) Egyéb bejelentések

Záradék:

Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2015. július 15-én 16.30 órára azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Csepreghy Júlia
Intéző Bizottság elnöke

Baracsiné Matus Erika
Intéző Bizottság tagja

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

A nyári diákmunkára jelentkező valamennyi sarkadi fiatalnak lehetőséget kíván biztosítani az önkormányzat

Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Szülők és Diákok!

Az elmúlt néhány hónapban nagyon sok kérdés érkezett a városházára és személy szerint hozzám a sarkadi diákok és szüleik részéről, arról érdeklődve, hogy az idén nyáron lesz-e lehetőség diákmunkára az önkormányzatnál. Sokan már előre jelentkeztek a programra, számítva annak indulására. Erthető, hogy nagy érdeklődés előzte meg a program indulását, hiszen a nyári diákmunkával egyrészt munkajövedelemhez jutnak a sarkadi diákok, ezáltal segítve a család anyagi boldogulását is, másrészt pedig munkatapasztalatot szereznek, amit a későbbiekben kamatoztathatnak majd.

Ezen előzményeket követően örömmel adhatunk hírt arról, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium a kormányhivatalok foglalkoztatási főosztályai és a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai megvalósításával „Nyári diákmunka” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indít a 2015. július 1. és augusztus 31. közötti időszakban.

A program részleteiről annyit kell tudni, hogy célcsoportjába azok a 16-25 év közötti, nappali tagozaton tanuló vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező diákok tartoznak, akik nem rendelkeznek sem vállalkozói, sem egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonnyal. A foglalkoztatás történhet a települési önkormányzatnál, illetve az önkormányzat fenntartásában álló, önkormányzati alapfeladat ellátását végző intézménynél. Legfeljebb napi 6 órás foglalkoztatáshoz nyújt a program támogatást, ami nem lehet több mint a minimálbér időarányos hányada.

A Sarkad Város Önkormányzata részére biztosított állami támogatási keret csak 21 fő sarkadi diák foglalkoztatására biztosított volna le-



2014-es archív felvétel a Sarkadon munkát vállaló diákok egyikéről

hetőséget, amennyiben a két hónapos, napi 6 órás foglalkoztatás mellett döntöttünk volna. Várható azonban, hogy a programra jelentkező sarkadi diákok létszáma ennél jóval magasabb lesz. Vallom azt, hogy minden, a program feltételeinek megfelelő sarkadi diák számára lehetőséget kell adnunk a diákmunkára, s nem szabad egy érdeklődő sarkadi fiatalot kirekeszteni ebből a lehetőségből. Ezért azt a javaslatot tettem a képviselő-testület számára, hogy a két hónapos foglalkoztatás helyett fél hónapos foglalkoztatást valósítsunk meg, napi 4 órában, amivel a 21 diák helyett 128 sarkadi fiatalnak tudunk diákmunka lehetőséget biztosítani az állami támogatási keretből. (Természetesen így rövidebb az önkormányzatnál végezhető diákmunka időtartama, de hatszor annyi diáknak tudunk lehetőséget biztosítani.) Javaslatomat a képviselő-testület tagjai a 2015. június 25-ei képviselő-testületi ülés keretében

egyhangúan támogatták, így július elsejével elindulhat a diákok foglalkoztatása. Tekintettel arra, hogy az elmúlt esztendőben mintegy 140 sarkadi diák jelentkezett a - javaslatomra hasonló módon levezényelt - diákmunkára, így az állami támogatási kereten felül kéresemre a képviselő-testület további 1 millió forint összegű keretet biztosított az önkormányzat 2015. évi általános tartaléka terhére a „Nyári diákmunka” program keretében történő foglalkoztatáshoz, mellyel együtt mindösszesen 149 fő diákmunka programba történő bevonására nyílik lehetőségünk.

A program iránt érdeklődő diákok jelentkezését a polgármesteri hivatal titkárságán várjuk, ugyanakkor a diákmunka programban való részvétel előfeltétele továbbá, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó,- vagy tartózkodási helye szerinti illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán is nyilvántartásba vetes-

se magát. Ehhez személyes okmányaival (személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, adókártya, TAJ kártya), valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell a járási hivatal foglalkoztatási osztályára (Sarkad, Szent István tér 24/2.) befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen.

Bízunk abban, hogy a 2015. évi nyári diákmunka program a szülők és a diákok, valamint az állam és az önkormányzat példaértékű együttműködésének eredményeként egy olyan sikertörténet lesz, amellyel a programra jelentkező valamennyi sarkadi diáknak lehetőséget, munkajövedelmet és munkatapasztalatot tudunk biztosítani.

Tisztelettel:
Dr. Mokán István
polgármester

Tavaszi programok, élmények a Fogytékosok Klubjában

A hagyományos farsangi mulatság megrendezésével indult a klubtagok „tavaszi élménykavalkádja”. Az idei telet vidám *lambada táncfal* búcsúztattuk, a Gyulai Úti Idősek Otthona és Gondozóházában, ahol fiúk és lányok „testet cseréltek” néhány perc erejéig. A „csere” hatékonyan bizonyult, hiszen a mulatságot követően a tél messzire távozott tőlünk.

A márciusi hónap ezután a

hagyományos nőnap ajándékkészítéssel és köszöntéssel folytatódott, valamint a március 15-ei történelmi események felelevenítésével és nemzeti jelképeink (kokárda, zászló) közös készítésével emlékeztünk meg e jeles napról.

Április 23-án került sor egy egyedülálló közösségi rendezvényre, mely egy iskolai pályázat keretében valósult meg Pontáné Kender Mag-

(folytatás a 2. oldalon)



Tanévet zártak a „Leg a láb” Művészeti Iskolában

Az ötödik eredményes tanévet zárta le Sarkadon a mezőberényi székhelyű „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola, mely egyre több sarkadi gyermek számára biztosítja a város óvodáiban és általános iskolájában a művészeti oktatást.

Az ünnepi gálaműsornak idén is a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme adott otthont, mely színültig megtelt az érdeklődőkkel, a meghívott vendégekkel és a fellépő gyermekek szüleivel.

Borbély Imréné pedagógus, a „Leg a láb” művészeti iskola sarkadi szervezője elmondta, egyre nagyobb az



Dr. Mokán István polgármester köszöntötte a jelenlévőket

érdeklődés a művészeti oktatás iránt a városban, és egyre több gyermek iratkozik be az intézménybe, ami folytán a következő tanévtől újabb kezdő csoportok indulása várható.

A gálaműsor a legkisebbek fellépésével kezdődött, akik telt ház előtt is igen bátran mozogtak a színpadon, majd dr. Mokán István, városunk polgármestere köszöntötte a tanév vége alkalmából az iskola diákjait és a szép számú közönséget. A polgármester ünnepi gondolatait követően az iskola nagyobb növendékeinek a produkciói következtek.

-mk



Tavaszi programok, élmények a Fogatékosok Klubjában

(folytatás az 1. oldalról)

dolna pedagógus koordinálásával. A program kettős célt szolgált. Egyrészt: közös tevékenységekre adott lehetőséget a sérült és ép intellektusú fiatalok között, másrészt megerősítve a fő célkitűzést, „a fiatalok túlzott on-line jelenlétének” visszaszorítását, azaz a szabadidő hasznos eltöltésének más módon való megvalósulását a felnövekvő nemzedék számára. Egy vidám élménydús délutánt töltöttünk együtt a Kossuth utcai iskola udvarán. Szerveztünk kreatív foglalkozást, amely alatt műanyag flakonból készítették a fiatalok teknősbékát, tojástartó felhasználásával virágdísz, kifestett kavicsokból sakkot. A festést, ragasztást és összeállítást a sulisok közösen végezték a sérült fiatalokkal, egymást segítve. Lelkesen vett részt mindenki nemcsak a közös tornában, táncban, hanem a különböző sportjátékokban, /ping-pong, kosárlabda, tollaslabda/ valamint a kvízzjátékban is. Az iskolások szülei jóvoltából pedig finom, bográcsban főtt paprikáskrumplit fogyaszthattunk el mindannyian mintegy „energiapótlásként” a mozgalmass délután befejezésekként. Látva a fiatalok nyitottságát, egymás iránti

őszinte figyelmét és segítőkészségét, az együttműködést a délután folyamán egyértelműen bebizonyosodott számunkra, hogy a gyerekekben igenis ott van a mások iránti tisztelet, a segítőkészség és a figyelem mellett az érdeklődés is az őket körülvevő „valódi világ” felé. Az egyszerű, kamrából is előhúzható eszközöket, alapanyagokat, melyeket tudatosan így választottunk, a gyerekek otthon is megtalálhatják, használhatják. Csupán ötlet kell és némi irányítás akár a szülők részéről, és a számítógép máris feledésbe merülhet egy időre! Reméljük a jövőben hagyománnyá válik a fiatalok ily módon való „összekovacsolása”. Köszönjük minden szervezőnek, segítőkésznek ezért az élménydús délutánért és az iskolások-

nak is a jó társaságért!

A tavaszi időszak tartogatott még számunkra két igen fontos programot is. Május 14-én ismét megrendezésre került Orosházán az „Aranyasni Kulturális Találkozó”, ahol klubtagjainkkal ismét táncos műsorral léptünk fel számos más intézményekből érkezett sérült fiatalok mellett. A találkozón egyéni és csoportos produkciókat mutattak be a fellépők színpadi játék, ének, hangszeres zene, próza, népi és modern tánc kategóriában. Csodálatos, magas színvonalú előadásokat is láthattunk. Hatalmas lelkesedéssel és szorgalommal készül minden egyes fellépő erre a találkozóra, hiszen ez egy hatalmas lehetőség arra, hogy megmutathassák tehetségüket.



Az ismerős arcokkal már másnap újra találkozhattunk Gyulán, a Prohászka Zsolt Városi Sportcsarnokban és a körülötte elterülő Göndöcs kertben. Itt rendezte meg ugyanis Gyula Város Önkormányzata és a „Hatodik érzék” Egyesület első alkalommal a *Sérült Fiatalok Megyei Találkozóját*. Különböző ügyességi és sportjátékokra volt lehetősége az idelátogató fiataloknak, segítőkutyák agilitás bemutatóját láthattuk, volt gyógylovaglás és egészségügyi tanácsadás is, vérnyomás és vércukormérés. A szervezők színvonalas körülmények között finom, a helyszínen főtt ebédet és frissensült sütevel vendégelt meg minden résztvevőt, majd ebéd után a találkozóra érkező fiatalok előadásait tekinthették meg. A rendezvényről - mely, a Bisztró Balcsét Band koncertjével zárult - senki sem távozott üres kézzel, hiszen Gyula város „nevezetességeivel” megtöltött ajándékcsomaggal térünk haza valamennyien.

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ
Fogatékosok Klubjának tagjai és dolgozói



Nyári ügyelet időpontjai

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári ügyelet a Kossuth utcai Általános Iskolában minden héten, szerdán 8-12 óráig lesz az alábbiak szerint: 2015. július 01., 2015. július 08., 2015. július 15., 2015. július 22., 2015. július 29., 2015. augusztus 05., 2015. augusztus 12., 2015. augusztus 19.

A Gyulai úti Iskolában ügyeletet nem tartunk. 2015. június 26-ig, illetve augusztus 24-től minden délelőtt van

ügyintézés iskoláinkban. A javítóvizsga időpontja: 2015. augusztus 25. (kedd) 08.00 óra.

Iskolavezetés



Sarkadi Általános Iskola
5720 Sarkad, Kossuth u. 17.
Tel: 66/375-159

Az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud döntőjében

Arany minősítést ért el Gyetvai Zoltán magyarnótáival



Gyetvai Zoltán a sarkadi nótadélutánoknál is állandó fellépője

V. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud

A Hontravel Kft. 2015-ben ötödik alkalommal rendezte meg az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud rendezvénysorozatát, melyre a különböző kategóriákba sarkadi nyugdíjasaink közül többen is neveztek. Beszámoltunk előző évi sikereikről e lap hasábjain és már a döntőn elért eredményeikről is olvashattak néhány sort. Most az arany minősítést elért Gyetvai Zoltán mondja el élményeit.

„Május végén utaztunk el a feleségemmel Hajdúszoboszlóra a döntőre, amely a Mátyás Király Gyógyászalóban került megrendezésre. Csodálatos hely volt és olyan bánásmódban volt részünk, hogy... el sem lehet mondani. Azt mondták ekkora érdeklődés nem volt még a verseny történetében. Magyarnótával 1200-an jelent-

keztünk és amikor megláttam mások 200-300 ezer forintot fellépő ruháit, hát nem gondoltam volna...

Mindenesetre én mindent beleadva készültem és ebben nagy segítségemre volt Juhász Imre zenei ismeretével. Három dalt választottam, egy hallgatót, „Messze van a kicsi falum” címűt, egy andalgót, melynek a címe „Sárka, Sárka kis szentem” és a „A gőzösnek hat kereke...” kezdetű csárdást.

Boldog voltam mikor megtudtam az eredményt. Köszönöm dr. Mokán István polgármester és dr. Vass Györgyné (Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete) elnök asszony támogatását és köszönöm azoknak a barátságát, akik segítségemre voltak.”

Ezen az országos versenyen a szólóénekes-magyarnóta kategóriában hat Arany minősítést adott ki a zsűri, amiből egy Sarkadra került. —s

Amit tudni kell az ebek veszettség elleni oltásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése értelmében településünkön nem lehet összevezetéses eboltást tartani.

Tekintettel arra, hogy a szabad orvosláslehetőség az állatorvosok vonatkozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochipel történő ellátást bármely, engedéllyel

rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek veszettség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochipel) történő megjelenése kötelező. A kötelezettség betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Július 3. Péntek
Kornél, Soma
Július 4. Szombat
Ulrik, Babett, Szvetlana
Július 5. Vasárnap
Emese, Sarolta

Július 6. Hétfő
Csaba
Július 7. Kedd
Apollónia, Apolka
Július 8. Szerda
Ellák, Edgár
Július 9. Csütörtök
Lukrécia, Marina
Július 10. Péntek
Amália, Alma

Angol-magyar napközis tábor

2015. JÚLIUS 13-17.
Szervezők: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközösség

A TÁBOR CÉLJA
● Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.

● Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

A PROGRAM
● 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig

● Tízórai – ebéd – uzsonna

DÉLELŐTT
● Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás

● Angol nyelvóra (csoportban, tudásszint szerint)

Szentírás Szövetség

● Enektanulás (magyar-angol)

● Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

DÉLUTÁN

● Kézműves foglalkozás

● Játék

● Enektanulás

● „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny

● „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés

● Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása.

Részvételi díj: 6 500 Ft

Érdeklődni: Koncz Zsolt és

Koncz Vágási Katalin lelkipásztoroknál,

illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

Egészség és sporthét a Gyerekesély Program keretében

A Gyerekesély Programiroda és az Egészségünkért Sport-és Kulturális Egyesület közös szervezésében

2015. május 11. és 15. között egészség és sport tematikájú rendezvényekre invitálta az érdeklődőket. Első sorban a 14-18 év közöttiek megszólítása volt a cél, ezért a Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola tornacsarnokában vártuk a Sarkadi kistérségi fiatalokat.

A széleskörű programsorozatban mindenki megtalálhatta a számára legmegfelelőbbet, volt nyújtás, aerobic, pilates, trambulín, röplabda, kézilabda, kosárlabda, futball, kerékpározás és számos testi és lelki egészség tematikájú előadás.

A rendezvényeken a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ és az Egészségfejlesztési Iroda munkatársai ingyenes szűrővizsgálatokat biztosítottak a résztvevők számára. Köszönjük a megvalósítás-



ban résztvevőknek a segítségüket és a fiataloknak az aktív részvételüket! Mindenkinek további jó egészséget kívánunk!

Bővebb információért tájékozódhatnak a www.gyerekesely.bekesbihar.hu és a www.eske.hu honlapokon.

TÁMOP-5.2.3-A-11/1-2011-0002 „Együtt gyermekeink jövőjéért” – a Sarkadi Kistérség integrált programja



Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

SAKKKÉPZÉS

Informatikai rendszergazda

OKJ 54 481 04 Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Képzésünk teljesen **ingyenes 25 éves korig.**
- Ingyenes három hetes **szakmai gyakorlat** lehetősége **Milánóban.**
- Tanulóink számára a **családi pótlék** továbbra is igénybe vehető.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.
- Korszerűen berendezett géptermegekben tanulhatsz.

Jelentkezés a **06-66-375-155** vagy **06-30-327-3479** telefonszámon, vagy személyesen **szerdánként 8-10 óra között.**

Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:
http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16

Elérhetőségeink:
web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu



V. Dobi Béla emlékverseny

Páros-Match kupa csapat horgászverseny
Sarkad, Edenkert-tó II.
2015. július 18. (szombat)

A verseny menete:

- 5:30 órákor: gyülekező a halór háznál
- Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kiosztása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés
- 6:45 órákor: kisorsolt hely bebetetése megkezdése (dudaszóra)
- 7:00 órákor: verseny kezdete (dudaszóra)
- Verseny alatt folyamatos mérlegelés
- 13:00 órákor: verseny vége (dudaszóra), mérlegelés
- Eredmények összesítése
- 13:45 órákor: Eredményhirdetés, díjak átadása
- 14:00 órákor: EBÉD

A VERSENY SZABÁLYAI:

A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek, személyenként 1-1 bottal, úszós felszereléssel, botonként 1-1 horgaggal horgászhatnak.

A CSAPATOKNAK NEVEZÉSKOR CSAPATNEVET KELL MEGADNIA! A csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet! Összesen 30 csapat jelentkezését tudjuk elfogadni!

2015. évre érvényes Állami horgászjegy megléte kötelező!

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó kúsz (sneci, nyárfa keszeg). A fogott hal élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni, élve a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. **Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személynként:** 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

Tűző, etetőszúnyog használata nem engedélyezett! A verseny során jégbomba és bogáncs használata TILOS!

A verseny ideje alatt kötelező a PONTYMATRAC használata! (Az Eden Tó I-II között lévő Halór háznál kölcsönözhető) **DIJAZÁS: A győztes csapat elnyeri a Vándorkupát! Az első három helyezett tárgy nyereséget és oklevéldíjazásban részesül, illetve különdíjazásra is sor kerül.**

NEVEZÉSI DÍJ: 2.500 Ft/fő (5000Ft/csapat), amely összeg tartalmazza a napijegyet, díjazást és az ebéd árát. A versenyzőkön kívül a kísérők részére 500 Ft/ fő összegért tu-

dunk ebédet biztosítani, ha a megrendelését 2015. július 17. 12:00-ig leadja.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2015. JÚLIUS 17. 12:00-ig (péntek), az Eden Horgászboltban (Sarkad, Eden Tó I.-nél, Tel.: 06-30/716-1284) lehet. Kérjük, akik részt akar venni a versenyen, időben nevezzenek az ebédhez való alapanyagok beszerzése miatt! Köszönjük! **További információkért érdeklődni lehet: Molnár Gábor 06 30/318-5998 Rybinski János 06 30/206-6128.** A változtatás jogát fenntartjuk!

Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, görbüljön a bot!
Sarkadi Bártás Horgász Egyesület vezetősége és a Dobi család

Teniszfesztivál Gyulán, emlékverseny Mezőberényben

Június közepén az ország több helyszínén egyszerre rendezték meg a HEAD 24 Teniszfesztivált, melynek alapvető célja a tenisz népszerűsítése volt a sportszerző cég termékei bemutatása mellett. Az egyik helyszín Gyulán a Tenisz Szabadidő Sport Klub szabadidő pályáin volt, ahol a három nap alatt hetvenketten fogtak ütőt a kezükbe, köztük sarkadiak is, akik a páros versenyekben jeleskedtek, pontosabban a legjelesebbek lettek két versenyszámban.

A férfi párost a sarkadi Oláh Imre a gyulai Csatári Tamással összefogva nyerte, a női párosban viszont már „tisztá” sarkadi siker született. Orosz Zoltánné – Juhász Dorisz kettős maga mögé utasítva a teljes mezőnyt a dobogó legmagasabb fokára állt.

És ha már tenisz... Az elmúlt hétfővégén Mezőberényben gyűltek össze a teniszekők a helyi teniszjáték emblematikus alakjának, Szalay Barnának az emlékére rendezett viadalra. A már második alkalommal meghirdetett versenyen a negyven év feletti nők mezőnyében a sarkadi Orosz Zoltánné lett az első helyezett, megvédve bajnoki címét, mivel az elmúlt évben, az első alkalommal is aranyérmes lett.



Juhász Dorisz – Orosz Zoltánné

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2015. július 21-én, 05.30 órai indulással kirándulást szervez Makóra a fürdőbe. A kirándulás költsége 2100 Ft/fő, mely magába foglalja az utazás és a fürdőbelépő árát is. Jelentkezni szerdánként 10.00 órától lehet a Bartók Béla Művelődési Központ technikai helyiségében vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as, illetve Szabó Péternénél a 06-30-365-8077-es telefonszámokon. Felszállási lehetőség a buszpályaudvar, illetve a Gyulai úti buszmegállóban.

Perei Károlyné elnök

Tájékoztató gyermekorvosi rendelésről

A szabadságok miatt a rendelés 2015. július 6-a és 2015. augusztus 8-a között az alábbiak szerint módosul:

- 1. sz. gyermekkörzet, Anti út 2/b: minden nap 08.00-10.00-ig

- 2. és 3. sz. gyermekkörzet, Béke sétány: 10.00-16.00-ig

Közzétérkénti beosztás előjegyzéskor. Tisztelettel:
Gyermekorvosok.

Kedves Gyerekek!

A Bartók Béla Művelődési Központ színes programokkal vár benneteket (8-12 éves korig) június 23-tól augusztus 13-ig minden kedden és csütörtökön 14 órától 16 óráig. Maximum létszám 20 fő, ezért jelentkezni mindig a foglalkozást megelőző napon lehet személyesen 8-16 óráig, telefonon: 66/375-300, emailen: bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

Izélítő a programokból:
Július 7. (kedd) ajándékkészítés

Július 9. (csütörtök) sarkadi emlékművek ismerete, ezzel kapcsolatos vetélkedő.

Bővebb információ a helyszínen.
BBMKK

PACALFŐZŐ VERSENY

Csapatok, családok jelentkezését várjuk PACALPÖR-KÖLT fűzőversenyre!

Helyszín: Eden-tó partja
Időpont: 2015.07.18. 8:00
A versenyre tűzifát, főzőhelyet, 2 kg pacalt biztosítja a „Lépések a Holnapért” Egyesület!

Jelentkezési határidő: 2015.07.13.

Nevezési díj: 1000 Ft
Jelentkezni a 30/431-8384, lepesekaholnapert@gmail.com on lehet.

„Lépések a Holnapért”
Egyesület: Molnár Kitti

Tájékoztató a Városi Könyvtár nyári munkarendjéről

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár 2015. július 1-től július 31-ig ZÁRVA tart. Nyitás augusztus 3-án hétfőn. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. A zárva tartás idejére természetesen több könyv is kölcsönözhető. A könyvtár a nyári szünetben (június 20-tól) szombatonként zárva tart. Megértesítjük köszönjük!
A könyvtár dolgozó

KIRÁNDULÁS!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete KIRÁNDULÁSI PROGRAMJA 2015. évben:

JULIUS 28. (kedd) FÉLIX FÜRDŐ, indulás 07.00 órakor a református templom előtti térről. **RÉSZVÉTELI DÍJ:** útiköltség 1700 Ft/fő, belépődíj 25 lej/fő. Jelentkezéskor az útiköltséget kérem befizetni, jelentkezési határidő július 24.!

AUGUSZTUS 6-7-8-9. (csütörtök, péntek, szombat, vasárnap) **KOVÁSZNA MEGYE - BIBARCFALVA. RÉSZVÉTELI DÍJ:** 30.000 Ft/Fő, mely az útiköltség és az étkezés díját tartalmazza. A szállást a BÍBARCFALVI GYÖNGYVIRÁG NYUGDÍJAS EGYESÜLET tagjai díjmentesen biztosítják! **UTAZÁSUNK FŐ CÉLJA** a két Nyugdíjas Egyesület közti kapcsolat ápolása, valamint az ezeréves határválo eljutás (GYIMESBÜKK). Jelentkezéskor a részvételi díj felét (15.000 Ft-ot) kérem befizetni, legkésőbb július 15-ig. A részvételi díj másik felének befizetési határideje július 29. Jelentkezési határidő július 29.

SZEPTEMBER 10. - csütörtök - Berettyóújfalui fürdő. Indulás 7.00 órakor az autóbusz pályaudvarról. Részvételi díj: 1600 Ft/fő mely az útiköltséget és a belépőt tartalmazza. Jelentkezési határidő: szeptember 4.

ÉRDEKLŐDNI, JELENTKEZNI MINDEN EGYES KIRÁNDULÁSRA SZEMÉLYESEN, MINDEN HÉTEN SZERDÁN 9.00 ÓRÁTÓL 10.30-IG a BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN LEHET. Telefonos elérhetőség: 06-30-627-8140 vagy 06-30-214 5270.

Dr. Vass Györgyné elnök

Kirándulás Fűzesgyarmatra

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez 2015. július 16-án (csütörtökön). Ismét fűzesgyarmati csoporttalálkozót szervez a mozgáskorlátozottaknak a Kastély Park fürdőbe. Indulás: 06:30 vissza: 17:00. Részvételi díj 2100 Ft/fő, amely tartalmazza az ebédet (disznópörkölt, pogácsa, ásványvíz, 200 Ft értékű fagyaltkupon) – a strandbelépőt, és az autóbusz költséget. Megállóhelyek mindkét időpontban teleki ABC Penny - valamint a központi **autóbusz megálló**. Jelentkezni fogadóóráinkon vagy telefonon a 06-70-334-3393-as számon lehet. Kérjük a jelentkezésekkel egyidőben történő fizetést is. Tagjainkat kérjük az ez évi tagdíjbefizetéseket tegyék meg fogadóóráinkon, hétfőként 13:00-tól 16:00-ig a Vasút u. 11 sz. alatt.

Doba Mihályné szervezettevezető

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Verebi Adrienn és Virág Krisztián 2015. június 27-én kötött házasságot Sarkadon.

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

IV. FOREST FESZT

2015. JÚLIUS 10. PÉNTEK

19⁰⁰: AMATŐR ZENEKAROK
20⁰⁰: KENTON ZENEKAR FELLÉPÉSE
21³⁰: DEJA-VU EGYÜTTES FELLÉPÉSE
22⁰⁰: CSABA RÁDIÓ MEGAPARTY
DANDEE & HLÁSZNYIK

2015. JÚLIUS 11. SZOMBAT

9⁰⁰-tól: ERDŐMESTER FŐZŐVERSENY
9³⁰-tól: IV. FOREST KUPA
10⁰⁰-tól: NÓTA ÉNEKESEK
12⁰⁰-tól: CSABA RÁDIÓ ÉLŐ KÍVÁNSÁGMŰSOR
13⁰⁰-tól: SARKAD LEGERŐSEBB EMBERE
14⁰⁰-tól: DÍJLOVAGLÁS
15⁰⁰-tól: STREET FIGHTER SHOW
16⁰⁰-tól: MENTÉSTECHNIKAI BEMUTATÓ
(AZ OMSZ, A RENDŐRSÉG ÉS A TŰZOLTÓSÁG KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL)
17⁰⁰-tól: MODERN TÁNC
17³⁰-tól: KANGOO
18⁰⁰-tól: HASTANG
19⁰⁰-tól: HEVESI HAPPY BAND ZENEKAR
20⁰⁰-tól: NEOTON FAMILIA - CSEPREGI ÉVA FELLÉPÉSE
21⁰⁰-tól: HEVESI HAPPY BAND ZENEKAR
22⁰⁰-tól: DJ FESZTIVAL
BRICKLAKE | NIA EVEN | D SESSION | HLÁSZNYIK
DJ DEKA | SREAZY | SISAK ZOLEE | SILAS

RENDEZMÉNY (DE E ALATTI KÖRÜLMÉNYEKRE KÉRÜNK FIGYELMELTETÉST):
ABÉLÉPTÉSESAANKORVÁLTOZÁSDOGATA
RENDEZÉSÉGI FIDANTARTAN BELEPŐ JOGOT

A Forest Pub

2010. október 8-án nyitotta meg kapuit. Elhelyezkedése Sarkadon, nyugodt, igényes és zöld környezetben. A Forest név a Pub melletti "kiserdőből" ered.

A szomszédságában lévő kiserdő közepében egy foci-pálya található. Ez különböző megrendezésre kerülő bajnokságoknak szokott otthont adni.

A pubhoz kerthelyiség és terasz is tartozik, ahol friss levegőn, a közvetlen környezetben tölthetik a kedves vendégek az idejüket.

A nyár beköszöntével fagyalt kapható. Az épületen belül, csocsó, biliárd szórakoztatja a vendégeket. Továbbá közös meccsnézési lehetőséget is biztosít a bent található kivetítő. Ilyenkor a foci szerelmeseinek kedvez a Pub.

A kerthelyiség sütemény és főzési lehetőségeket egyaránt biztosít, elkülöníthető zártkörű rendezvények megrendezése esetén is a zavartalan kikapcsolódás érdekében. Télen a minuszok sem riasztják el vendégeinket a helytől, ilyenkor forralt borral kecsesgetjük őket.

Próbáljuk minél színesebbé tenni a Pub-ot különböző rendezvényekkel, ezzel megtartani eddigi és csábítani új vendégeket.

Idén megrendezésre kerül a Forest Feszt, amellyel a zenekedvelőktől, a főzni vágyókon át, a sportolókig mindenkinek lehetőséget kínálunk a szórakozásra.

Fő szempontunk, hogy megfizethető áron, ugyanakkor igényes és családi környezetben nyújtson szórakozási lehetőséget.

Sok szeretettel várjuk a régi és új vendégeket egyaránt!
Forest Pub tulajdonosa: Sarkadi Kálmáné
Címe: Sarkad, Anti út 38.
Tel: 70/337-88-61

A Forest kupára nevezési határidő és a csapatnév leadás 2015. július 4. (kedd)

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig
Nevezési díj 9.000 Ft/csapat, ami tartalmazza a bírói költséget, nevezhető játékosok max:15 fő

Díjazás: 1-3 hely, pezség, érem, kupa, pénzdíjazás!
Erdőmester főzőverseny nevezési határidő 2015. július 4. (kedd)

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig
Nevezési díj: 3.000 Ft/csapat ami tartalmazza a 5 fő belépőjegyét.

Nevezhető versenyzők: 5 fő/csapat
Díjazás: 1-3 hely, különdíj
Erős emberek versenye nevezési határidő 2015. július 4. (kedd)

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig
Nevezési díj: 1.000 Ft



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról



A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. júliusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

- | | |
|--|--------------------------------------|
| * Hétfő-2015-07-06
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Kedd-2015-07-07
Sarkad, Gyulai út 8. | Dr. Szabó Zoltán
66/270-259 |
| * Szerda-2015-07-08
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Csütörtök-2015-07-09
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Pap Sándor
66/375-229 |
| * Péntek-2015-07-10
Sarkad, Gyulai út 8. | Dr. Szabó Zoltán
66/270-259 |
| * Hétfő-2015-07-13
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Papp Attila
66/375-229 |
| * Kedd-2015-07-14
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Márki-Fejes László
66/375-229 |
| * Szerda-2015-07-15
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Csütörtök-2015-07-16
Sarkad, Gyulai út 8. | Dr. Szabó Zoltán
66/270-259 |
| * Péntek-2015-07-17
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Hétfő-2015-07-20
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Kedd-2015-07-21
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Pap Sándor
66/375-229 |
| * Szerda-2015-07-22
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Papp Attila
66/375-229 |
| * Csütörtök-2015-07-23
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Márki-Fejes László
66/375-229 |
| * Péntek-2015-07-24
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Pap Sándor
66/375-229 |
| * Hétfő-2015-07-27
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Kedd-2015-07-28
Sarkad, Gyulai út 8. | Dr. Szabó Zoltán
66/270-259 |
| * Szerda-2015-07-29
Sarkad, Anti út 2/b. | Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141 |
| * Csütörtök-2015-07-30
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Pap Sándor
66/375-229 |
| * Péntek-2015-07-31
Sarkad, Béke sétány 5. | Dr. Papp Attila
66/375-229 |

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

SZAKKÉPZÉS

Postai üzleti ügyintéző

OKJ 54 841 09 Képzési idő: 2 év
Jelentkezés feltétele: érettség

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Képzésünk teljesen ingyenes 25 éves korig.
- Tanulmányi eredménytől függő ösztöndíj.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Postán gyakorlóhelyet biztosítunk.
- A Magyar Posta Zrt. segíti a munkába állást.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Kereskedő képzéssel közös modulok oktatása.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés a 06-66-375-155 vagy 06-30-327-3479 telefonszámon, vagy személyesen szerdánként 8-10 óra között.
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:
http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16

Elérhetőségeink:
web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

Megemlékezés

„Két éve, hogy örök álom zárta le szemedet,
Azóta könnyek között emlegetjük drága nevedet.
Emlentél tőlünk egy végtelen hosszú útra,
Melyről csak visszanézni lehet, de visszajönni soha,
Hazafele nem építettek utat,
De ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat,
Ugye hazajönnél, visszahozna a szeretet.
Letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket.
Ugy szeretnénk látni, csak rád gondolunk, este ha lefekszünk,
Rólad álmodunk, álmodjuk azt, hogy itt vagy velünk,
De az álom csak álom nekünk,
Mikor rátérünk mi is erre az útra, gyere élénk, hogy találkozzunk újra.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

SERES ZOLTÁN

halálának 2. évfordulóján (július 9.)
Szerető Szülei, testvérei és az egész család

Megemlékezés

„Még mindig velünk vagy.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tóth Istvánné

(szül. Jenei Julianna volt Nagy Kálmán u. 16. szám alatti lakos)
halálának 8. évfordulóján.
Szerető férje és három lánya

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Kisállat Rendelő

Sarkad, Bánát u. 16.
Dr. Fodor Csaba
06(70) 269-7900
www.dr.fodor.hupont.hu
kedd, csütörtök, vasárnap
de. 10-12 du. 15-17 óra

<h3>ÁLLAT</h3> <p>5db malac eladó Dobó utca 26 2 db süldő és hízók eladók Rákóczi u. 41 T:06/30/425-6466</p>	<h3>EGYÉB</h3> <p>Kerekasztal, 8 éves TV, ágyneműtartó, 3 részes tálaló-szekrény, csillár, rekamié, franciaágy nagyon jó állapotban eladó Nagykert u. 15/B Erd: délelőtti órákban</p>
<h3>GÉPJÁRMÓ</h3> <p>3-as Golf kitűnő állapotban eladó. IA: 280.000 Ft T: 06/30/385-8280</p>	<h3>INGATLAN</h3> <p>Sarkad központjában 100 m²-es lakóépület a TESCO mellett három szobás összkomfortos családi ház nagy melléképülettel eladó szocpolra is. T:6/70/386-8927</p>
<h3>SZOLGÁLTATÁS</h3> <p>Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878</p>	<p>Tűzfia eladó T: 06/30/512-1133 és 375-412</p> <p>Fűkaszálás T:06/70/526-5512</p> <p>Nagyobb területek fűkaszálását is vállalom T:06/70/369-0115</p>

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: július 9-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 10-én (pénteken) 10.00 órakor

<p>Friss közéleti hírek</p>	<p>Közvetítés a belvárosi református templomból</p>	<p>Általános iskola kulturális műsora</p>	<p>Köztisztviselők és az egészségügyi dolgozók napja</p>	<p>Friss közéleti hírek (ism)</p>
-----------------------------	---	---	--	-----------------------------------

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374